5米高的巨型佩奇蛋糕,1:1还原的佩奇的家……《小猪佩奇》动画片里的场景,出现在了公园里?作为2024"上海之夏"国际消费季虹口系列活动之一,这一"小猪佩奇甜蜜派对"融合动画IP和自然生态,让孩子们感受"人生幸福的第一课"。记者了解到,这也成了申城打造"公园+"儿童友好主题的一个写照。

山山 上海之里 人 5 5 5 5

青年报记者 刘晶晶





▶小猪佩奇 甜蜜派对。 本版均为受

本版均为受 访者供图

手拉手一起跳吧!

"上海之夏"把动画场景搬进公园里

知名动画IP走进公园

"LET'S JUMP IN 一起跳吧!"前不久的七夕节,鲁迅公园的"樱园|微风礼堂",成了小朋友们都喜爱的"小猪佩奇"的天下。一个幸福派对让来自全城的大朋友、小朋友们齐聚一堂,为小猪佩奇欢乐庆祝。

这也是虹口区民政局、虹口区商委与小猪佩奇品牌方"孩子宝"一起打造的20周年"欢乐派对"。LET'S JUMP IN,不仅是一句口号,更是小猪佩奇给小朋友们的温暖鼓励,鼓励他们自信勇敢、去体验生活中的每个第一次。在《小猪佩奇》第十季动画中,公牛先生和奶牛小姐的结婚派对给很多小朋友留下了深刻印象。这场给小朋友打造的派对完美复刻了动画中公牛先生和奶牛小姐婚礼的欢乐场景,主办方表示,希望让孩子们真切领会到"爱与家庭"的幸福真谛,上好"人生的幸福第一课",建立关于爱与家庭的认知。

现场,孩子们可以在派对上体验小猪 佩奇派对巴士等场景系列玩具,进入一个 充满想象力的游戏世界。试一试小猪佩奇的乐高,或是拆箱小猪佩奇主题绘画礼盒,尝尝小猪佩奇雪糕。动画大电影《小猪佩奇·完美假期》也在派对上官宣,届时佩奇一家及她的朋友们都将悉数回归,共同讲述度假旅行过程中的精彩趣事。投票区里还让小朋友亲自投票选出最喜爱的角色,在票选中胜出的动画角色将在动画大电影中拥有专属彩蛋。

这场活动所在的"微风礼堂"位于鲁迅公园的2号门,就在甜爱路上,"公园+"因此也与"甜蜜"二字息息相关。虹口区民政局局长沈敬威表示,"甜蜜经济"是虹口新经济和新文化的代表性产业。甜爱路是网红爱情打卡地。环绕甜爱路婚姻登记中心的甜爱路寓意着美好的爱情,虹口区在此打造"甜蜜产业集聚区"有着得天独厚的优势。

据介绍,这也是2024"上海之夏"国际消费季虹口系列活动之一。虹口区商务委有关人士表示,虹口区正加速布局甜蜜产业,通过融合商旅文体活动,力争打造具有

美誉度和市场影响力的虹口本地甜蜜产业,与广大企业因地制宜推出主题活动。

"儿童友好"成"公园+"主题词

记者也了解到,让生态底色更好嵌入 美好生活,市绿化市容局近年来聚焦"公园+",提升公园拓展服务水平,进一步释 放绿色红利。2023年,"公园+"已开展了 200余项活动,400余场次。

《上海市推进儿童友好城市建设三年 行动方案(2023-2025年)》提出,加快推进 公共空间和服务设施适儿化改造,合理增 补儿童校外活动场所和游憩设施,着力提 升空间设施品质,打造一批"让孩子们跑 起来"的活动空间。儿童友好也成为不少 "公园+"的"主题词"。

如华山儿童公园与少年儿童出版社著名IP"十万个为什么"进行深入合作,全新打造以"十万个为什么"为主题的儿童科普公园。又如同样位于虹口区的和平公园,改造后全新开放。围绕无界、焕新、互动三大设计理念,打造了"和平新八

景",全新赋能12项"公园+"。

位于和平公园3号门东侧的自然教育中心,是以"低碳"为主题打造的一处家门口的自然课堂与小小博物馆,通过各种活动,鼓励周边社区居民和小朋友积极参与"低碳"城市建设。互动式儿童乐园结合动物元素主题,设计形态自然、全龄友好的无动力游乐设施,打造了占地约8700平方米以生态保护理念为特色的沉浸式"儿童友好型"乐园。通过设置秋千、跳跳云、滑梯、地形攀爬等设施,形成具有亲子互动、儿童交友、感知训练等功能的儿童娱乐活动场地。

在上海绿意盎然的公园里,无论是携手同游,还是户外野餐,或是亲子运动,都为父母和孩子提供了亲密无间的相处机会。带着孩子来公园踏青,感受自然,一起享受亲子同行的美好时刻。据悉,下一步,本市公园将继续不断推进公园功能拓展工作,开展系列活动,进一步提升新形势下公园为民服务品质,为市民群众带去更好的游园体验。

上海自2010年加入联合国教科文组织"创意城市网络"以来,创意和设计产业蓬勃发展,"设计之都"建设成效显著。

青年报记者 陈嘉音

在联合国教科文组织支持下,2024"上海设计100+"面向全球,遴选推广各行各业年度优秀设计成果,共征集到年度优秀设计作品2745项,同比增长8%。上海"设计之都"建设理念得到各方关注,从成名大师到行业中坚,从跨国500强企业到新锐设计师品牌,申报作品来自中国、美国、法国、意大利、巴西等19个国家和地区。

经专家评审和行业归类,共有300项作品进入公众投票环节,分成赋能产业、时尚生活、健康生活、服务城市、洞见未来5个主题板块。

以"赋能产业"板块为例,续航超过1000公里的智能电车,能解决您的里程焦虑吗? 低空飞行器从上海飞到杭州需要多长时间? 人形机器人能成为我们的好伙伴吗? 老字号茂昌的门店设计已经这么next level了吗? 快来看设计综合







2024"上海设计100+"全球竞赛公众投票开启

"哇塞"作品闪耀世界舞台

多元素创新力量,促进科技成果转化、为 产业发展带来不竭动力和广阔空间。

同济大学副校长、瑞典皇家工程科学院院士娄永琪教授表示,近年来,中国在机器人领域取得了显著的进展,特别是在人形机器人、服务机器人和工业机器人方面。从家居服务到制造业,中国机器人应用场景的丰富以及产业链的完备,为机器人研发提供了坚实的支撑,也成为产业发展得天独厚的优势。中国通过在工业设计、虚拟仿真、AI集成、智能制造和人机协作等方面的创新设计,不仅推动了国内机器人产业的快速发展,也在全球市场上展

现出了强大的竞争力。

历年来,包括我国首艘国产大型邮轮 爱达·魔都号在内,许多颜值、功能、体验 感都很"哇塞"的作品,都力争在"上海设计100+"中夺得席位,且产业化前景喜人。

据了解,"上海设计100+"将综合公众投票、专家组投票、产业部门投票等结果,其中公众投票、专家组和产业部门投票权重分别在10%、70%和4%,另外上海16个区各有1%的权重。"最具慧眼的你"奖项,将比对公众投票与最终结果,大奖为纯电轿车一辆。最终Top100名单将在9月下旬"2024世界设计之都大会"中公布。

